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Vientimme tulee 2023 vuoden aikana 
verrattuna vuoteen 2022
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Vientimme tulee 2023 vuoden aikana verrattuna vuoteen 2022 (N = 95)



Vientinäkymiämme heikentävät 
seuraavat: (Valitse kolme tärkeintä)
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Vientinäkymiämme heikentävät seuraavat: (Valitse kolme tärkeintä) (N = 46)



Taustatiedot
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Toimiala
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Toimiala (N = 92)



Vuosiliikevaihto

6

17,9%
21,1% 22,1%

38,9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Alle 2 miljoonaa euroa 2-10 miljoonaa euroa 11-49 miljoonaa euroa 50 miljoonaa euroa tai

enemmän

P
ro

se
n

tt
i

Vuosiliikevaihto (N = 95)



Henkilöstömäärä
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Henkilöstömäärä (N = 95)
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